

## JEGYZŐKÖNYV

Készült az Izotóp Tájékoztató Ellenőrző Társulás Ellenőrző Bizottságának 2017.szeptember 21-én, csütörtökön 9. órákor tartott üléséről

### Jelen vannak:

**Bátyi József** Püspökhatvan Község polgármestere, Ellenőrző Bizottság elnöke  
**Lieszkovszki Gábor** Rád Község polgármestere, Ellenőrző Bizottsági tag  
**Makkos László** Vácduka Község polgármestere, Ellenőrző Bizottsági tag  
**Burzi Attila**, Püspökszilágy, Ellenőrző Bizottsági tag  
**Nagy Kornél**, Váchartyán, Ellenőrző Bizottsági tag  
**Kollár Sándor**, Órbottyán, Ellenőrző Bizottsági tag  
**Szpiszárné Laczkovich Éva**, Penc, Ellenőrző Bizottsági tag  
**Piri Gábor** Váckisújfalu Község alpolgármestere, Ellenőrző Bizottsági tag  
**Nyemecz Péter** Galgagyörk Község alpolgármestere, Ellenőrző Bizottsági tag

### Tanácskozási joggal meghívottak:

**Edelman György** Kisnémedi Község polgármestere, az ITET elnöke  
**Hegyi Ágnes**, jegyző Kisnémedi  
**Szódi Imre**, munkatárs  
**Lovas Szilvia**, szaktanácsadó

**Bátyi József, EB elnök:** Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket. Első alkalom, amikor találkozunk, ezért ezt tekinthetjük egy alakuló ülésnek is. Az oka, hogy ilyen későn alakult meg ez a bizottság, az az, hogy nem volt teljes a létszám és az önkormányzatok sem azonnal jelöltek tagokat a Bizottságba. Most már teljes az Ellenőrző Bizottsági tagság is. A Társulási Megállapodásban az szerepel, hogy minden település 1-1 főt, kivétel a befogadó települések, akik 2-2 főt delegálnak a Bizottságba. Elsőként szeretnék bemutatkozni, Báttyi József vagyok, az ITET Társulási Tanácsa engem jelölt és fogadott el az EB elnökének. Egy rövid bevezetőt tartanék, utána javaslom, hogy mindenki mutatkozzon be, ki honnét érkezett. Az RHFT körül tevékenykedik az ITET. A tároló létesítését Püspökszilágy Kisnémedi határába jelölte ki a Kormány 1974-ben. Időközben rájöttek, hogy a térségi önkormányzatokkal együtt kell működni. Az ITET végzi az ellenőrző tevékenységet és a lakosság tájékoztatást. A feladathoz támogatást is kapunk. A Társulás feladata az RHFT működésének ellenőrzése és a lakosság tovább tájékoztatása. A kapott támogatás, működésre, beruházásra, ellenőrzésre és tájékoztatásra használja fel. Az EB feladata, hogy ennek a támogatásának a felhasználását ellenőrizze. A Társulási Megállapodásban leírtak szerint kell ellenőriznie az EB-nek, hogy az ott leírtaknak megfelelően kapják a települések a támogatást. Fontosabb feladatunk a közös költségek szabályszerű elköltésének ellenőrzése. A Társulás támogatása közel 230 M Ft, ebből 31 M Ft a közös költség, melyet lakossági tájékoztatásra, ellenőrzésre, tanulmányi versenyekre fordítunk.

Mielőtt rátérünk a napirendre, javaslom, mutatkozzunk be egymásnak.

Mint mondtam én vagyok az EB elnöke, Püspökhatvanról. Két éve vagyunk társulási tagok. A törvény szerinti taglétszám adott.

**Lieszkovszki Gábor:** Rád Község polgármestere vagyok, mi is két éve csatlakoztunk a Társuláshoz, külön köszönet a lehetőségért. Tavalyi évben a támogatást fejlesztésre használtuk fel, járdafelújításra. Most pedig a posta épület teljes rekonstrukcióját hajtottuk végre, ami számunkra és a lakosság részére is nagyon fontos volt. Továbbra is fejlesztési felhasználásban gondolkodunk.

**Nagy Kornél:** Váchartyán Község Önkormányzatától, mint képviselő érkeztem. Az ideai támogatást, mi útfelújításra fordítottuk. Veresegyházán egy Elmű alvállalkozásában lévő hálózatépítőnél vagyok projektirányító.

**Nyemecz Péter:** Galgagyörk Község Önkormányzat alpolgármestere vagyok. Civilben egy helyi élelmiszer boltot vezetek, ez nagyban segít a lakossági kapcsolattartásban, sok ITET információ nálam csapódik le. A támogatást tavaly és idén is járdafelújításra használtuk fel. Egy éve vagyunk tagjai az ITET-nek.

**Piri Gábor:** Váckisújfalu Község Önkormányzatától érkeztem. Civilben egy őrző-védő cégnél területi vezető vagyok. Alapjában mi is útfejlesztésre használtuk a támogatást. Mi már régóta tagjai vagyunk, első pillanattól a társulásnak.

**Szpiszárné Laczkovich Éva:** Penc Község Önkormányzata, képviselője, civilben Vác Önkormányzat Hivatalának dolgozom könyvelőként. Két éve csatlakoztunk mi is a társuláshoz, mely során buszforduló, közutak megújítása történt, most ősszel a buszmegállókat szeretnénk felújítani.

**Burzi Attila:** Püspökszilágyról jöttem, a Püspökszilágyi Kft. ügyvezetője vagyok, mely 100%-os önkormányzati tulajdonban van. Szilágy az elejétől fogva tag. Polgármester urat képviselem, civilben edzőként dolgozom, futball területén.

**Kollár Sándor:** Órbottyán Képviselő Testülete delegált ide, képviselő vagyok, Pénzügyi Bizottság elnöke. Civilben saját vállalkozásunk van, világítástechnikával foglalkozunk. Órbottyán az elmúlt években szintén fejlesztésekre, tájékoztató parkra használta a támogatást.

**Bátyi József, EB elnök:** ITET elnök urat mindenki ismeri, de kérem, szóljon pár szót.

**Edelman György, ITET elnök:** Kisnémediből érkeztem, Kalapács Kft-nél dolgozom, tulajdonosként, és egyik ügyvezetőjeként. Az ITET-nek Püspökszilágy és Kisnémedi a befogadó települése, ezek a települések viselik a legnagyobb feladatokat. A törvényt tudomásul vesszük, ami le van írva, azt tartjuk be. Széles körben tájékoztatunk. Nem tudunk törvénymódosítási folyamatról. Mint elnök köszönöm a részvételt, ahol megjelent Paks 2 kamionja. A falubéliek pontosan tudják, hogy miért volt itt a kamion, ami nagyon sikeres volt. Ha adódik menet közben kérdés, megválaszolom.

**Bátyi József, EB elnök:** először vezetek EB ülést, a határozatképességet most megállapítom, az EB határozatképes. Jegyzőkönyv is készül, felkérem Lovas Szilviát jegyzőkönyv vezetésre. Felkérem Nagy Kornél urat jegyzőkönyv hitelesítőnek, köszönöm, hogy vállalja. A napirendi pontokat tárgyaljuk. Van-e valakinek javaslata? Amennyiben nem, akkor kérem, szavazzunk.

Az eredeti napirendi pontot teszem fel szavazásra, valamint a jegyzőkönyvvezető személyét és hitelesítőjét, kérem elfogadni, aki ezzel egyet ért kézfelemeléssel szavazzon.

**Az Ellenőrző Bizottság a napirendi pontokat egyhangú szavazattal, elfogadta.**

**Az Ellenőrző Bizottság jegyzőkönyvvezető személyében Lovas Szilviát, és jegyzőkönyv hitelesítő személyében Nagy Kornélt egyhangú szavazattal elfogadta.**

1) Az ITET Ellenőrző Bizottságának 2017. évi terveit, javaslat alelnökök választására.

**Bátyi József, EB elnök:** Az ITET Társulási Tanács feladata az alelnökök megválasztása, az EB alelnököt tud jelölni. Azt javaslom, hogy civil és polgármesteri körből is jelöljünk alelnököt. Én Lieszkovszki Gábor Rád Község polgármesterét és Nagy Kornél urat javaslom. Köszönöm. A jelölést mindkét jelölt elvállalja. Van-e ezzel kapcsolatban észrevétel. Amennyiben nincs, úgy kérem, szavazzunk róla.

**Az Ellenőrző Bizottság Lieszkovszki Gábor és Nagy Kornél úr Ellenőrző Bizottság alelnöki jelölését egyhangú szavazattal elfogadta.**

**Izotóp Tájékoztató Ellenőrző Társulás Ellenőrző Bizottság 1/2017. (IX. 21.) határozata az ITET Ellenőrző Bizottság alelnök jelöltek személyének elfogadásáról**

Az Ellenőrző Bizottság Lieszkovszki Gábor és Nagy Kornél urakat jelölik az Ellenőrző Bizottság alelnöki pozíciójára. Felhatalmazzák az elnököt, hogy az ITET Társulási Tanács számára terjessze fel, az EB alelnökeinek megválasztását.

Határidő: azonnal

Felelős: Báttyi József elnök

**Bátyi József, EB elnök:** ezt fogjuk akkor a Társulási Tanács elé terjeszteni. Beszéltem az EB feladatáról. Én számszerűen leellenőriztem, a tagtelepülési támogatás felosztását. A közös költség felhasználását a 2. napirendi pontban tárgyaljuk.

A Társulásnak a költségvetését a Tanács fogadja el. Nekünk az a feladatunk, hogy ellenőrizzük, azt, amit eltervezett a Társulási Tanács az szabályszerűen került elköltésre, megvalósításra.

Azt gondolom, ez az újjá alakult társulás takarékosabban gazdálkodik, mint korábban. Öt taggal költöttek annak idején 41 M Ft-ot, most, hogy a létszám kibővült 10 tagra viszonylag takarékosan tervezve 31 M Ft-ra tudtuk levinni a közös költséget. Ez azt jelenti, hogy a tagoknak több marad a támogatásból. Ugyanakkor azt tudomásul kell venni, hogy ezt a támogatást azért kapja az NFM-től a Társulás, hogy ellenőrizze a telepen folyó munkálatokat és tájékoztassa a lakosságot. Elsősorban ez a feladatunk, az nagyon jó állapot, hogy fejlesztésre is használhatják a tagok.

## 2) Az ITET 2017. évi Támogatási szerződés I. félévi elszámolás teljesítésének bemutatása.

**Bátyi József, EB elnök:** Kisebb átcsoportosításokkal, ugyanazokra a tervezett feladatokra költöttük el a közös költséget. Legfontosabb feladata a Társulásnak a tájékoztatás, melynek egyik módja a HÉTKözlap nevű újság, amely minden háztartásba eljut. Ötször jelenik meg egy évben, ez az egyik legfontosabb tájékoztatási csatorna. Itt nyomdai, szerkesztési, kiadások is hozzákapcsolódnak.

Van már 7 fényújság is, ami nagyon fontos elsősorban szakmai, a mért napi háttérsugárzási adatok megismerése és annak tájékoztatási formája során.

A Szilárd Leó fizika és kémia verseny igen magas költségű rendezvény. 15 település képviselteti magát, olyan helyekről is, akik nem tagok. Nem csak a versenyzésnek van költsége, hanem a hozzá kapcsolódó szállítás, jutalomkirándulás, vendéglátás, ajándékozás.

Tagjai vagyunk a GMF-nek, ahol szakmai utakat szerveznek és fizetünk ide tagdíjat is.

Szintén dolgoznak szakemberek jelentős költséggel, akik a szakmát biztosítják a háttérből, ilyenek a különböző területeken dolgozó pl. szakértő, könyvvizsgáló, jogász szakemberek. De ahhoz, hogy tudjunk normálisan működni és megkapjuk a támogatást, szükség van ezeknek az embereknek a munkájára.

Röviden ennyiben akartam összefoglalni, de várom, ha valakinek konkrét tájékoztatási igénye van.

Az első félév teljesítése időarányos volt.

Ezt a társulást az NFM, az RHK Kft. is ellenőrzi a támogatáshoz kapcsolódóan.

Van kérdés, kiegészítés?

**Szódi Imre:** Mindenki megkapta az összes olyan dokumentumot, amiről az elnök úr beszélt. Az NFM-mel kötött Támogatási szerződés alapján tudunk alszerződéseket kötni a településekkel. A támogatási szerződés konkrétan előírja milyen tájékoztatási, ellenőrzési, és egyéb feladataink vannak. Ugyanúgy meghatározzák a szakmai utakon való részvételt is. Az információ átadás egyik legjobb módja, maga a személyes tapasztalatszerzés, szakmai látogatás. Létszámra és alkalmakra le vannak szabályozva a belföldi és külföldi szakmai utak. Az RHFT 40 éves ünnepségére beállított költség felszabadult, mivel a tervezettel ellentétben egy szűkszakmai fórum keretében tartották az ünnepséget és nem kellett költségekben a társulásnak hozzájárulnia. Ebből kifolyólag az itt felszabadult pénzből az ITET Társulás Tanács jóváhagyásával, Váchartyán településről 40 főt vittünk el Bábaapátiba NRHT-ba szakmai látogatásra. Azt is láttatok, hogy az első és második félévre nem egyformán vannak a feladatok betervezve. Amik fix költségek azokkal jobban tudunk tervezni.

Több feladatra kértünk árajánlatot a HÉTKözlapra éppúgy, mint a videó készítésre. A videóra több ajánlat érkezett, de az újság szerkesztésre nem. Vannak olyan előre nem látható dolgok, amikkel nem tudunk tervezni, pl. hogy Áfa körös vagy mentes szerződést tudunk kötni. Az eredetitől nagy eltérés nem volt, de bizonyos mozgás igen. A fényújságok tekintetében előre fizetjük ki a szolgáltatást, hogy ne legyen fennakadás az adatok feltöltésében.

A második félévi fejlesztésében 1,29 M Ft van tablókészítésre tervezve. Mivel kibővült a taglétszám, ezért újakat is kell, készíteni illetve fel is kell újítani.

**Bátyi József, EB elnök:** Köszönöm a kiegészítést. Amennyiben a számokkal kapcsolatban van kérdés, kérem, most tegyék fel. Ha nincs, akkor én szavazásra teszem fel.

Aki elfogadja, a határozati javaslatot kézfeltartással jelezze:

**Az Ellenőrző Bizottság a határozati javaslatot – egyhangúlag – elfogadta.**

**Izotóp Tájékoztató Ellenőrző Társulás Ellenőrző Bizottság 2/2017. (IX. 21.) határozata az ITET 2017. évi támogatási szerződés I. félévi elszámolás teljesítésének elfogadásáról**

Az Ellenőrző Bizottság megállapította, hogy az ITET és az NFM között létrejött ISZF/ 254 /2017-NFM\_SZERZ. iktatószámú Támogatási szerződésben foglalt beszámolási kötelezettségének 2017. első félévére vonatkozóan a Társulás eleget tett. Az ITET közös költségét a Társulás időarányosan, a hatályos támogatási szerződésben, az ITET Társulási Megállapodásában foglaltak szerint, valamint az ITET Társulási Tanács által elfogadott célfeladatokra használta fel.

Határidő: azonnal  
Felelős: Bátyi József elnök

**3) Az ITET 2017. II. félévi Támogatási szerződésének 1. számú módosításának folyamatáról tájékoztató.**

**Bátyi József, EB elnök:** a 3. napirendi pont előterjesztője Elnök úr.

**Edelman György ITET elnök:** érkeztek be szerződésmódosítással kapcsolatos igények. Ezzel kapcsolatban engedélyt kell kérnünk az NFM-től. Megkérem Lovas Szilviát, hogy legyen szíves tájékoztatni.

**Lovas Szilvia:** Augusztus 31. volt a határidő, amikor elnök úrnak elő kellett terjeszteni a szerződésmódosítást. Ennek eleget is tettünk. Jelen pillanatban a minisztériumban egy belső szakmai egyeztetés alatt van. Váckisújfalu, Püspökszilágy kért átcsoportosítást és a társulás részéről NAÜ szakmai látogatást kezdeményeztünk. Miután az első félévben nem volt külföldi szakmai út ezért indítottuk el ezt az irányt. Akik várnak kiutalást az átcsoportosítás miatt, azoknak mondom, hogy a munkák mehetnek, az elszámolásokat össze lehet állítani, de támogatás folyósításával addig nem jár, amíg a támogatási szerződés módosítását nem írják alá. Ettől függetlenül heteket tudunk spórolni, az elszámolások összeállításával, és azok véleményeztetésével. Ezt egyeztettem az NFM-mel is. Van-e hozzám kérdés?

**Edelman György ITET elnök:** Köszönjük. Annyit, hogy a NAÜ bécsi székhelyű Nemzetközi Atomenergia Ügynökség. Elsősorban arra gondoltunk, hogy az Ellenőrző Csoport tagjai menjenek ki, akik bejárhatnak az RHFT-re ellenőrizni, amennyiben engedélyezik. Nem távolság, nincs messzebb, mintha Bodára kellene menni.

**Bátyi József, elnök:** Az ITET 2017. II. félévi Támogatási szerződésének 1. számú módosításának folyamatáról szóló tájékoztatót megismerte az Ellenőrző Bizottság és elfogadta.

**Szódi Imre:** az össz közös költség nem változik, ugyanannyi marad.

4) Tájékoztatás az ITET szakmai útjáról, a madridi GMF konferenciáról.

**Edelman György ITET elnök:** a szerződésnek megfelelően tagonként 1-1 fő és a társulás képviselőjében 1 fő, összesen 11 fő. Mindenhonnan megvan, aki utazik. Az előző ülésen volt egy olyan tájékoztatás, hogy elnökválasztás várható. Ez nem lesz, viszont alelnököt kell választani. Van még hozzáfűznivalód Szilvi?


**Lovas Szilvia:** A teljes programot én is az aktualizált információk függvényében állítom össze. Az első nap folyamatos üléséről szól, másnap külső szakmai látogatást szervezett a spanyol fél. Hamarosan küldöm a véglegesített programot. És igen van tolmácsolás.

**Bátyi József, elnök:** amennyiben nincsen ezzel kapcsolatos észrevétel, akkor úgy tekintem, hogy tudomásul vettük a tájékoztatást. Ezzel a napirendi pontok végére értünk.

Rendszeresen, félévente egyszer kell majd találkozunk. Legközelebb jövőre, amikor túl leszünk a második félévi elszámoláson.

Mindenki kapott egy elérhetőségi listát, ahol az EB tagok tudják tartani a kapcsolatot. Köszönöm szépen a megjelenést, részvételt, ezzel az Ellenőrző Bizottsági ülést bezárom.

Kmf.

  
Bátyi József  
EB elnöke

  
Nagy Kornél  
hitelesítő

  
Lovas Szilvia  
jegyzőkönyv vezető